

Matični broj: 06568483
Šifra delatnosti: 72200

Registarski broj: 1-5246-00
PIB: SR101502409

TEKUĆI RAČUN: 160-43519-81
TEKUĆI RAČUN: 355-1006677-95

PREDMET: DOS – Windows verzija programa i perspektive razvoja i saradnje

1. Programski segment „Obračun zarada zaposlenih“

U poslednje dve godine, došlo je do velikog broja zakonskih promena na polju obračuna zarada. Kako zbog ovih izmena tako i zbog boljih programskih rešenja, priprema se nova Windows verzija ovog segmenta. Zbog najavljenih promena u obračunu poreza, preduzeće InfoSys će započeti sa instalacijom te nove programske verzije za obračun zarada od 01.01.2007.godine, koja će se primenjivati u novoj godini. Nova verzija programa će biti usklađena sa zakonskim propisima u onoj meri koliko je to do tog momenta razjašnjeno i rastumačeno, ali će se i u narednom periodu usklađivati.

Preduzeće Infosys od 01.01.2007.godine neće moći da održava DOS verziju programa za obračun zarada zaposlenih zbog zastarelosti tehnologije.

Alternativa tome je nova, savremena i funkcionalna programska verzija u Windows tehnologiji koju vam predlažemo. Oni korisnici koji rade na DOS verziji programa za plate treba da se pripreme za prelazak na novu Windows verziju do Nove godine. Ta priprema podrazumeva da se spremi bar jedan računar na kome je instaliran Windows XP operativni sistem kao i da se predvidi korišćenje laserskog štampača.

Nova Windows verzija nije direktan naslednik prethodne DOS verzije jer se radi o potpuno novom programu. Doplatna cena Windows verzije programa za obračun zarada zaposlenih je 12% od sadašnje cene tog programa + pdv.

2. Programski segmenti finansijsko, robno-materijalno, maloprodaja, poresko, osnovna sredstva, blagajna

Knjigovodstveni programski segmenti u DOS verziji će se moći koristiti i tokom 2007.godine, ali ne dalje od 01.01.2008.godine. Napominjemo da je DOS verzija slabije funkcionalna jer se ona dalje ne razvija. Posebno ističemo da se u DOS verziji neće razvijati automatizmi na segmentu poreskog knjigovodstva (npr. kod avansnih računa, ...), što je inače sve već na savremen način urađeno u Windows verziji tih programa.

Preduzeće Infosys od 01.01.2008.godine neće moći da održava DOS verziju programa za finansijsko, robno-materijalno, maloprodaju, poresko, osnovna sredstva, blagajnu zbog zastarelosti tehnologije.

Alternativa tome je nova, savremena i funkcionalna programska verzija u Windows tehnologiji koju vam predlažemo. Predlažemo da se prelazak na Windows verziju programa izvrši i ranije ukoliko ste u mogućnosti. Takođe je potrebno da na računarima bude instaliran Windows XP ili naslednici, i koriste se laserski štampači. Doplatna cena za Windows verziju programa je 12% od sadašnje cene obima informacionog sistema koji je kod vas instaliran (programski segmenti, radne stanice, baze podataka-klijenti, dislokacije) + pdv.

dana 01.10.2006.godine, Goran Kojadinović, direktor_____